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ATA DA 16ª SESSÃO SOLENE 

DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 16ª LEGISLATURA 

EM HOMENAGEM AOS “14 ANOS DA ASSOCIAÇÃO DOS TRABALHADORES 

APOSENTADOS E PENSIONISTAS DA REGIÃO DO ABCDMRPRGS” 

REALIZADA EM 16 DE JUNHO DE 2015 

DVD B8/2015 
 
Aos dezesseis dias do mês de junho de dois mil e quinze, no Centro Cívico, é realizada a 
Décima Sexta Sessão Solene, da Terceira Sessão Legislativa, da Décima Sexta 

Legislatura, em homenagem aos “14 anos da Associação dos Trabalhadores 

Aposentados e Pensionistas da Região do Grande ABCDMRPRGS”. Às dezenove 
horas e quarenta e dois minutos, o Presidente da Mesa de Honra, Vereador Marcos 
Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos Pinchiari), declara aberta a sessão, “sob a proteção de 
Deus”, com a presença do Vereador Luiz Zacarias, que foi convidado a compor a Mesa 
de Honra juntamente com as seguintes autoridades: Sr. Carlos Roberto Bianchi, Diretor 
do Departamento do Trabalho e Emprego, representando neste ato o Exmo. Sr. Carlos 
Grana, Prefeito do Município de Santo André; e Sr. Etevaldo de Santiago Araújo, 
Presidente da Associação dos Trabalhadores Aposentados e Pensionistas da Região do 
Grande ABCDMRPRGS. A Corporação Musical Lira de Santo André, sob a regência do 
Maestro Claurício Cypriano, executa o Hino Nacional e o Hino de Santo André.  
Registrada a presença do Sr. Antenor Biolcati, Presidente da Câmara de Santo André no 
Biênio 1985/1986; Sr. Gil Miranda, Vereador de Mauá; Sra. Suzana Lopes, representando 
o Sr. Manoel Lopes, Vereador de Mauá; Sr. Fabio Penha Guerra, Diretor do 
Departamento de Lazer e Recreação da Prefeitura de Santo André; Sr. Marcelo Rosa 
Santos, Diretor do Instituto Polígono; Sr. Malta, Diretor da AMA – ABC, Associação dos 
Metalúrgicos Anistiados do ABC. É exibido um vídeo institucional da Associação dos 
Trabalhadores Aposentados e Pensionistas da Região do Grande ABCDMRPRGS. O 

orador oficial da Casa, Vereador Dr. Marcos Pinchiari, diz estar feliz com a presença de 
seu pai nesta sessão e valoriza a instituição família. Conta que ficou impressionado com 
o serviço médico, odontológico, de fisioterapia, de artesanato, entre outros, realizados na 
Associação dos Trabalhadores Aposentados e percebeu que ali existe respeito ao 
próximo e incentivo para que as pessoas, as quais ao longo de décadas deram suas 
vidas trabalhando e se esforçando para o engrandecimento da cidade, continuem a sorrir. 
Fala que os aposentados da entidade têm a vida ainda dinâmica e mostram aos mais 
jovens que os idosos têm uma experiência que eles não têm. Relata que muitos dos 
aposentados passam por dificuldades e muitas vezes a família não lhe estende a mão, 
por isso, há casos em que a Associação garante que a aposentadoria de um senhor seja 
utilizada em benefício próprio, já que muitos filhos que tentam usurpar o valor recebido. 
Diz que identificou uma associação honesta, onde o valor humano está acima de 
qualquer valor financeiro. Compromete-se a estar presente constantemente na 
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Associação. O Vereador Dr. Marcos Pinchiari, em nome deste Legislativo, entrega 
diplomas em reconhecimento pelo trabalho, amor e dedicação, aos senhores João 
Rodrigues de Mesquita e André Sanches e os mesmos recebem também uma 

mensagem de agradecimento da Associação dos Aposentados. O Senhor Etevaldo de 

Santiago Araújo, na tribuna, fala que ao assumir a presidência da Associação, há pouco 
mais de três anos, diminuiu a defasagem salarial dos funcionários e aos poucos 
implantou uma gestão empresarial, já que embora a associação seja sem fins lucrativos 
ela não pode gerar prejuízo. Implantou também um sistema informatizado que impede 
que pessoas sejam favorecidas e tenham privilégios. Com as novas medidas, foi 
conquistando credibilidade a tal ponto que a antiga diretoria do Clube Casa Branca fez a 
doação de um espaço, onde foram instalados diversos cursos e onde também é realizado 
um programa para tirar os jovens das ruas. Justifica que esse trabalho com os jovens é 
necessário, pois as pessoas de mais idade já percorreram o caminho e precisam agora 
sinalizar o percurso para a juventude. Diz que a tarefa para melhorias prossegue com um 
projeto de construção de um novo prédio e com o empenho para aumentar as parcerias 
para prestação de serviço. No momento cultural, o Grupo de Dança Dandara, exibe os 
números “Balançar das Saias”, “Hey Hey” e “Amigos para Sempre”. Justificam a ausência 
bem como cumprimentam pelo evento: Exmo. Sr. Paulo Higino Bottura Ramos, 
Presidente da Câmara Municipal de São Caetano do Sul; Dr. Rubens Fernando Ribas, 

Delegado da Receita Federal do Brasil no Município de Santo André. O Senhor Carlos 

Roberto Bianchi transmite o carinho que o Prefeito Carlos Grana tem pela Associação 
desejando muitos anos de vida e que a entidade se fortaleça cada vez mais. Quebrando 

o protocolo, o Vereador Luiz Zacarias faz uma breve saudação e parabeniza a entidade. 
O Presidente da Mesa, Vereador Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos Pinchiari), faz 
os agradecimentos, em especial a cada membro da diretoria da Associação, e as 
considerações finais, encerrando a sessão às vinte horas e cinquenta e oito minutos. Eu, 
Celina Emiko Nakasone Kinjo, Assistente de Taquigrafia e Atas, em substituição, lavrei a 
presente Ata, que lida e achada conforme segue assinada pela Presidência e pelas 
Secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia vinte e três de junho de 
dois mil e quinze. 
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